
1. 다음에서 순환소수를 나타내는 방법이 옳은 것은?

① 0.333 · · · = 0.3̇3̇ ② 1.030303 · · · = 1.0̇3̇

③ 0.0060606 · · · = 0.00̇60̇ ④ 2.020202 · · · = 2̇.0̇

⑤ 2.3117117 · · · = 2.311̇7̇



2. 분수
1

7
을 소수로 나타낼 때, 소수점 아래 96 번째 자리의 숫자를

구하여라.

답:



3. 다음 수를 작은 것부터 차례로 늘어 놓으면?

㉠ 0.352 ㉡ 0.352̇

㉢ 0.35̇2̇ ㉣ 0.3̇52̇

① ㉠ → ㉡ → ㉢ → ㉣ ② ㉠ → ㉣ → ㉢ → ㉡

③ ㉠ → ㉡ → ㉣ → ㉢ ④ ㉠ → ㉢ → ㉡ → ㉣

⑤ ㉠ → ㉣ → ㉡ → ㉢



4. 일차방정식 x + 4y = −16 의 한 해가 (4k, k) 일 때, k 의 값을 구하여
라.

답:



5.
연립방정식

ax − y = 4

x − by = 6
의 그래프가 다

음과 같을 때, a, b의 값은?

① a = 1, b = 1

② a = −1, b = −1

③ a = 1, b = −1

④ a = 5, b = 1

⑤ a = 4, b = 6



6. 분수
a
30

를 소수로 나타내면 유한소수가 될 때, 10보다 작은 자연수

중에서 a의 값이 될 수 있는 수를 모두 구하여라.

답:

답:

답:



7. 기약분수
13

x
을 소수로 나타내면, 0.216666 · · · 일 때, 자연수 x 의

값은?

① 25 ② 30 ③ 41 ④ 55 ⑤ 60



8. 2 × 23 × 2x = 128 일 때, x 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



9. (x2)a ÷ (−x)2 = x4 , y3 ÷ (yb)2 =
1

y
, (z2)5 ÷ z2 ÷ (−zc)3 = − 1

z4
을

만족할 때, a + b + c 의 값은?

① 3 ② 6 ③ 9 ④ 12 ⑤ 15



10. (ax − 2)(7x + b) 를 전개한 식이 cx2 + 10x − 16 일 때, 상수 a, b, c 에
대하여 a + b + c 의 값을 구하여라.

답:



11. (x − 2)(x + k) = x2 + ax + b 일 때, 2a + b 의 값은?

① 2 ② −4 ③ −6 ④ 8 ⑤ 10



12. (x + 3)(3x − 4) = 3x2 + Ax + B일 때, A − B의 값을 구하면?

① 12 ② 14 ③ 15 ④ 16 ⑤ 17



13. a = −2, b = −3 일 때,
15a2 − 3ab

3a
− 8ab + 4b2

4b
의 값은?

① 0 ② 6 ③ 12 ④ −6 ⑤ −12



14. 다음 그림은 직사각형 모양으로 생긴 꽃밭에 폭이 1m 인 길을 만든
것이다. 길을 내고 난 꽃밭의 넓이를 x 를 사용하여 나타내면?

① x2 + 2x + 1 ② 3x + 2 ③ x2 − 2x − 3

④ x2 + 3x − 2 ⑤ x2 + 4x − 5



15. a = 5, b = −1
2
일 때, a(a − 4b) − (5a2b − 20a2b2)÷5ab 의 값을 구하

여라.

답:



16. a = 2x + 1일 때, 다음 등식을 x에 관한 식으로 나타내면?

(a − 1)x2 − ax + 2a − 2

① −2x3 + 2x2 + 3x ② 2x3 − 2x2 + 3x

③ 2x3 + 2x2 − 3x ④ 2x3 + 2x2 + 3x

⑤ 2x3 − 2x2 − 3x



17. (x − 2y) : (2x + y) = 2 : 3일 때,
3x + 6y

x − y
의 값은?

①
3

4
②

4

5
③ 1 ④

7

6
⑤ 2



18. 다음 그림의 직사각형에서 색칠한 부분의
넓이를 a, b의 식으로 나타내면?

① 6ab ② 8ab ③
17

2
ab ④

19

2
ab ⑤

25

2
ab



19. 순서쌍 (a, 2a) 가 일차방정식 4x + 3y = 6 의 해일 때, a 의 값을
구하여라.

답: a =



20. 연립방정식

3x − ay = −3
bx + y = 14

의 해가 (3, 2) 일 때, a + b 의 값은?

① 7 ② 10 ③ 11 ④ 13 ⑤ 15



21. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 영철이는 분자를 잘못 보아서
답이 0.3̇7̇ 이 되었고, 영은이는 분모를 잘못 보아서 답이 1.35̇ 가 되었
다. 이 때, 기약분수 A 를 구하여라.

답:



22. 1803 = 2x × 3y × 5z 일 때, x + y + z 값을 구하면?

① 10 ② 15 ③ 20 ④ 25 ⑤ 30



23. 다음 중 알맞은 수를 찾아 A + B + C − D의 값을 구하여라.Å
− xAyB

Cz2

ãD

=
x12y20

16z8

답:



24. 210 ≒ 1000이라 할 때, 510의 값은?

① 102 ② 104 ③ 105 ④ 107 ⑤ 108



25. (−2a2b3)4 ×
( a
2b2

)2

÷
{
−(a2b)3

}
을 계산하면?

① −4a4b5 ② −2a6b3 ③ 4a5b4

④ −4a6b3 ⑤ 2a4b5


